

МАЛАХОВСКИЙ ВЕЩНИК

Издавался в 1913г. Возобновлен в 1991.

Афиша Летнего театра

Суббота. 9 августа
"С детства памятный напев"
Поэт Аполлон ГРИГОРЬЕВ.
Исполнители:
Заслуженная артистка России Вера ЖУРАВЛЕВА /сопрано/,
Александра ШИРОКОВА /фортепиано/,
Ирина ВАСИЛИАДИ /художественное слово/,
Игорь НИКИФОРОВ /гитара/.
Поэзия и романсы на стихи
А.Григорьева и А.Фета.
Начало - в 18.00
Цена билета - 10 тыс.руб.

Воскресенье. 10 августа
Трио "Тропой музыки"
Исполнители:
Нинель МАРКИНА /вокал/,
Ирина ИВАНЧЕНКО /домра/,
Ирина КУЛИКОВСКАЯ /фортепиано/,
Романсы, эстрадные миниатюры.
Андреев, Сарасате, Свиридов,
Куликовская.
Начало - в 18.00
Цена билета - 5 тыс.руб.

**С любого номера имеют
возможность оформить
подписку
"альтернативщики"
"Малаховского
вестника".
Ждем вас в редакции!**

В Малаховском храме Петра и Павла

13 августа, среда.
16 час. Всенощное бдение.
14 августа, четверг.
ПРОИСХОЖДЕНИЕ /ИЗНЕСЕНИЕ/ ЧЕСТНЫХ ДРЕВ ЖИВОТВОРЯЩЕГО КРЕСТА ГОСПОДНЯ.
Празднество Всемиловитовому Спасу и Пресвятой Богородице. Начало Успенского по-

ста. 8 час. Часы. Божественная литургия.
16 августа, суббота.
8 час. Утренняя. Часы. Божественная литургия.
16 час. Всенощное бдение.
17 августа, воскресенье.
8 час. Часы. Божественная литургия.

О ВАЖНОМ

А выход есть!

Есть ситуации, кажущиеся абсолютно безвыходными. Особенно, если сидеть сложа руки и сетовать на жестокую судьбу. Именно так обстоят дела со второй сменой в Школе над врагом и в сорок шестой гимназии.

Филиал, созданный на Пионерской улице, не может решить всех проблем сорок восьмой школы. Но участок позволяет расширить школу и есть проект пристройки к основному зданию. Но нет денег на его осуществление. Может быть, когда-нибудь они будут и тогда все, вероятно, решится.

Гораздо сложнее положение в гимназии. За чистотой и уютom светлых классов и кабинетов с новой школьной мебелью здесь скрывается острая нехватка помещений. Даже после того, как была ликвидирована часть учебных мастерских /что само по себе неверно/, негде разместить компьютерный кабинет. Вместо того, чтобы учить ребят иностранному языку в специально оборудованных кабинетах, уроки проводятся в библиотеке, актовом и даже спортивном залах. В зависимости от того, какое помещение свободно.

Восемь начальных классов занимают во вторую смену. Это означает, что двести 8-9-летних детей зимой, когда дни короткие, одни добираются домой по темным улицам и переулкам огромного микрорайона. Двор гимназии мал. В нем ничего не построишь. Для новой школы понадобился бы земельный участок не менее гектара и несколько миллиардов рублей. Можно мечтать, что в XXI веке наступят золотые времена и деньги найдутся... Но о том, что появится земля под школьную застройку, даже мечтать не приходится.

Что же, Малаховская гимназия, которой мы имеем все основания гордиться, так и обречена на двухсменные занятия и отсутствие нормальных условий для работы? Это зависит от способности властей поселка, комитета по образованию, администрации Люберецкого района принимать нестандартные решения.

С МЕСТА СОБЫТИЙ

Ну-ка, "Чайка", не подкачай-ка!

2 августа, в субботу, на детской площадке перед домом № 26 на поселке МЭЗ впервые за несколько лет полными хозяевами территории были не машины и собаки, как водится в последнее время, а - ребята. Смех, азарт...

В течение двух часов примерно 50 мальчишек и девчонок, в основном из 47-й школы, разбившись на две команды - "Огонек" и "Чайку" - состязались в силе, ловкости и находчивости. Победила "легкокрылая птица". Ей достались вкусные призы.

Организаторы действия - Общественный комитет народно-патриотических сил Малаховки в лице его председателя Юрия Петровича Савельева и Елены Георгиевны Борисовой, доцента Института русского языка

Рядом с гимназией расположен детский дом для слабослышащих детей. В нем воспитывается около пятидесяти детей дошкольного возраста. Воспитываются хорошо, и коллектив, несмотря на то, что пенсионного возраста, вполне работоспособный. Имеющихся в детдоме помещений достаточно, чтобы разместить девять классовых комнат. В них могли бы учиться те самые ребята, которые занимаются во вторую смену. Их родители берутся своими силами провести все необходимые работы по переоборудованию и ремонту. Эти предложения исходят не только от руководства гимназии, но давно уже обсуждаются родительской общественностью.

Речь не идет о ликвидации детского дома, а лишь о его переводе в другое здание. Здание пустующего детского сада. В нем есть и спальни, и игровые комнаты, которые могут быть использованы для занятий со слабослышащими. Имеется оборудованная кухня и прекрасный земельный участок. Расположен детсад в зеленой части поселка, но на расстоянии неудобном для размещения в нем гимназических классов. Для воспитанников детского дома, живущих тут круглосуточно, расстояние такого значения не имеет. Они, если и выходят за территорию детского дома, то только со своими родителями или воспитателями. Думается, что педагоги, работающие в детском доме, способны проявить понимание в этом непростом вопросе. Тот, кто посвятил свою жизнь детям, должен видеть проблемы просвещения в целом, выходя за пределы своих узких интересов.

В данном случае проблема может быть решена при небольших затратах и не нарушая коренных прав воспитанников детского дома. И великолепное здание пустующего детского сада будет использовано по назначению. Другого решения в обозримом будущем не просматривается, а откладывать уже нельзя. Ждут ученики, ждут их родители.

М.ГЛИМЧЕР.

КАНИКУЛЫ

Древность, тишина и благодать...

Фоторепортаж



Живешь-живешь, и вдруг захочется тебе далеких горизонтов, бесконечной водной глади, белых церквушек среди российских полей. Пусть наша Малаховка - не самое плохое место в мире, а все же...

Так и решили ребята из школы "Образ", и поехали в Ростов Великий, городок "всего" на 200 лет старше Москвы, где, если встать на берегу озера Неро, вправо и влево не видать берегов... Где на небольшом пространстве можно встретить почти все архитектурные стили - от древне-русского до классицизма... Где в тиши храмовых приделов хранятся мощи великих святителей русских... Где сердце наполняется гордостью при виде могучих стен Ростовского Кремля - одного из центров былой культуры...

Над озером опускается теплый вечер. Находившись по монастырям и музеям, можно, наконец, окунуться в ласковую воду.

И вся эта древность, тишина и благодать - от нас в шести часах езды на поезде. И билет стоит всего 24 тысячи. Поехали?

П.САЖИН.

ТОЛЬКО ФАКТЫ

Авиасалон,

который будет проводиться этой осенью в городе Жуковском и приурочен к празднованию 850-летия Москвы, вынудил дорожные службы и комбинат по благоустройству района позаботиться о состоянии дорог. К аэропорту Быково, в частности. 31 июля губернатор Московской области А.С.Тяжлов вместе с руководством Люберецкого района проехал по Рязанскому и Быковскому шоссе и внес ряд предложений по проведению дорожных работ.

Администрация обязала

все торговые учреждения поселка заключить договора о вывозе мусора со своих территорий. Без этого районная санэпидстанция не будет разрешать торговлю.

Страховые взносы

по обязательному медицинскому страхованию за работающих ежемесячно делают организации и учреждения, в которых они заняты.

За неработающую часть населения - пенсионеров и нетрудоспособных - платит администрация поселка. Расходы на эти цели в первом полугодии составили 385 миллионов рублей.

Новые автостоянки

могут возникнуть у небольшого рынка на поселке МЭЗ и в начале Кировской улицы. За разрешением на их сооружение обратились к властям ООО "Магазин Ветеран-сервис" и специализированное ремонтно-строительное предприятие.

Наш корр.

ИСТОРИЯ



Веранда дома в Малаховке героя войны, адмирала флота Советского Союза И.С.Исакова. Все последние годы жизни старый моряк провел именно здесь /обихаживая участок, достраивая дом/.

К счастью, новые хозяева постарались здесь сохранить все, как было при покойном адмирале.

Материал о нем читайте в следующем номере.

Стремясь к завоеванию материальных благ, люди в последнее время стали забывать о духовности, а в результате не стали ни богаче, ни счастливее. Постепенно меркнет значение такого высокого понятия, как „Родина”. Современному человеку уже безразлично, где жить, лишь бы кормежки хватало. С удивительной легкостью меняют они „край березового ситца” на „банановый рай” и громады бетонных небоскребов.

А ведь Родина, народ, родители /предки/, родня - производные от слова „Род”. Кто же тогда мы такие, „Иваны, не помнящие родства”? Прежде каждый человек, даже ребенок, сознавал, что его маленькое „Я” четко встраивалось в гармоничное „Мы”. Человек рассуждал: что хорошо для Рода, то хорошо для каждого. Круг земного состоял из мира „Предков”, собственного „Я”, и мира „Потомков” - этот круг и назывался „Род”. От человека зависело: будет ли его жизнь вечна, впишется ли он в этот бесконечный круг, оставит ли после себя добрую память, продолжит ли свою жизнь в детях, потомках или исчезнет сам, разомкнув круг, как исчезнет и его Род. Поэтому с самых „молодых

Высотные дома г.Жуковского с трех сторон обступили заповедный участок земли больницы села Быково. А исполнилось ей в этом году 81 год.

За сетчатой оградой, сквозь густую крону деревьев можно увидеть одноэтажные кирпичные здания больницы.

На свои сбережения ее построил писатель Николай Дмитриевич Телешов, чье имя находилось отсюда в нескольких километрах, в Малаховке. К строительству больницы для жителей села Быково он приступил в 1910 г., а в 1916, как записано в статистическом отчете Московской губернии, в ней уже принимали больных.

В больнице было три корпуса: два лечебных, один детский. В те годы дети часто болели скарлатиной. В другом корпусе располагалось родильное отделение. Был также хозяйственный корпус с кухней и прачечной.

Больницу построили на высоком месте, на пологом косогоре. Все отвечало санитарным нормам, и сухие песчаные почвы и чистый воздух, и гарантированная безопасность от весенних талых вод.

В те годы яблоневый сад больницы еще не окружали высотные дома города, и он был виден издали - от дальней околицы села Быково и даже с окраины поселка Удельная, а тем более из поселка Ильинского. Сад сохранился до нашего времени, и весной старые яблони покрываются белыми цветами.

В 1921-22 гг. был построен еще один деревянный корпус лечебницы, он предназначался для инфекционных больных. В строи-

ногтей” человек учился соразмерять свои желания с интересами семьи, общины. Рода. Страшно было совершить безнравственный поступок, из-за которого мог пострадать Род.

...С большой радостью ждали в семье появления ребенка, будущую надежду и опору. Беременную женщину всячески оберегали: освобождали от тяжелых работ, не разрешали спускаться в погреб, т.к. там - мир подземный, темный и опасный. Она не участвовала в печальных обрядах. Специальная широкая и теплая одежда с магическим рисунком защищала тело будущей матери от недобрых взглядов, скрывала ее состояние и согревала. Женщина старалась меньше бывать на людях, опасаясь вреда, который могут причинить злые, завистливые люди. При наступлении родов женщина прощались с дочками, оставаясь лишь наедине с повитухой. Чтобы облегчить страдания роженицы, совершали ряд действий, направленных на то, чтобы защитить ее

сельской больницей и помогает Татьяна Владимировна в ее нелегкой работе.

В конце 60-х годов власти города Жуковского решили снести Быковскую участковую больницу, а на освободившемся месте построить высотный дом с продовольственным магазином на 1-ом этаже.

Наступление на сельскую больницу велось по всем правилам военной стратегии и тактики. Сначала к ним направили солидную пожарную комиссию. В конце проверки по пожарной безопасности больницы был составлен акт из 80 пунктов нарушений. Конечно, сельская больница, построенная по нормам начала века, не могла выдержать такой „арт-подготовки”.

Далее городские власти отключили свет. Потом бульдозером снесли вокруг больницы ограждение. Эти безобразия городских властей смогло остановить только вмешательство руководства Быковского аэропорта, взявшее ее под свою защиту. Вновь были подключены коммуникации, построено новое ограждение. А уже совсем недавно больница приватизировала землю, на которой она стоит.

Настало время отказаться от собственной первобытной котельной и подключиться к городской сети. Долго бился коллектив больницы во главе с ее главным врачом за разрешение подключиться



Правление Малаховского „Союза пенсионеров” считает своим приятным долгом поздравлять наших земляков-пенсионеров с юбилейными датами.

К сожалению, мы имеем информацию только по членам „Союза”, т.е. по 200 из семи тысяч малаховских пенсионеров. Поэтому можем поздравить в августе только четверых юбиляров.

75 лет исполняется 17 августа Надежде Васильевне Милосердной участнице Великой Отечественной войны. Она работала старшим техником Военной приемки Главного артиллерийского управления Ставки Верховного Главнокомандующего. В 1947 году закончила вечерний машиностроительный институт с отличием, затем высшие инженерные курсы при Горном институте. До выхода на пенсию в 1972 году работала в Гипроуглемаше.

Трое членов „Союза” отмечают в августе шестидесятилетие. —Мария Александровна Бахроva - ветеран трудового фронта, от-

ЮБИЛЕИ

метила свой юбилей 4 августа. Много лет отдала она нелегкому труду продавца.

—Ветеран труда Александр Иванович Калачев родился 20 августа. В Малаховке проживает около 30 лет. В 1953 году закончил Военное училище. Много лет работал авиатехником по реактивным моторам на заводе им.Ильюшина. Награжден медалью „За доблестный труд”.

—20 августа родилась Ольга Петровна Полова, ветеран труда. До выхода на пенсию в 1994 году почти тридцать лет трудилась станочницей на вертолетном заводе в Панках. Награждена медалью „За доблестный труд”.

Правление Малаховского „Союза пенсионеров” от души поздравляет всех августовских юбиляров, наших земляков с днем рождения. Желаем им доброго здоровья и благополучия на всю оставшуюся жизнь.

По поручению правления Малаховского „Союза пенсионеров” И.ЖУРАВЛЕВ.



Надежде Сергеевне Егоровой - 70 лет!

Ветеран труда, участник трудового фронта, добрый и отзывчивый человек, Надежда Сергеевна более 35 лет проработала учителем домоводства в школах пос. Малаховка, и более 15 лет вела огромную работу с детьми в кружках по художественному вязанию в Доме пионеров и его филиале „Родничок”.

С 1986 г. ведет большую общественную работу по благоустройству, в уличном комитете „Тургеневский”, с 1992 года председатель этого уличкома.

Сердечно поздравляем с юбилеем, желаем здоровья, счастья, благополучия и надемся, что в юбилейном году Вам установят телефон.

СОВЕТ УЛИЧНОГО КОМИТЕТА

НАРОДНАЯ КУЛЬТУРА

“На круги своя”

от темных сил: расплетали косу, развязывали все узлы на одежде, отпирали в доме замки, читали заговоры.

Такие меры предосторожности были вполне понятны, ведь роженица находилась на грани жизни и смерти, на грани двух миров. Любая неосторожность, оплошность, угнетенное состояние духа, могли привести к трагическому исходу.

Роды происходили часто вдали от дома, например, в бане. Отец не присутствовал при родах, но находился поблизости, сопереживая, жалея жену, готовый прийти на помощь ей в любую минуту.

Вот и возникла та незримая крепкая связь, неразрывно объединяющая женщину, мужчину и их еще неродившееся дитя в единое целое. Так ребенок входил в мир желанным, любимым, окруженным вниманием, добротой самых близких людей.

Появление ребенка на свет, так же, как и первые годы его жизни, сопровождалось различными

обрядами.

Когда новорожденного купали в первый раз, в воду клали серебряные денюжки - к богатству, после купания девочки воду выливали в малинник - чтобы была красивой, а после купания мальчика - на перекресток дорог - на счастье.

Через несколько дней после рождения ребенка, для повитухи устраивали праздник - „размывание рук”, или „бабкина каша”. Для всех гостей каша готовилась сладкой, с изюмом, а для отца ребенка на стакан зерна брали стакан соли, чтоб почувствовал, как тяжело, да солоно было жене рожать. Он ел, а все смотрели, как он жену свою любит, и сколько этой каши съест ради этой любви.

Новорожденного младенца клали в люльку, которую подвешивали в „космическом” центре избы, вбивали крюк в главную балку. Люльку старательно завешивали материей. Это был оберег. От чего? От нежелательного шума, от яркого света, от комаров да мух, от сглаза. Ведь психика малыша

очень ранима, защитные силы организма малы, народная мудрость помогала ему выжить. Первая одежда ребенка - поясик-жгутик из шерстяной ниточки, одевали на четвертый день жизни ребенка. Пояс - тоже оберег, который символически делит человеческое тело на две половины - земную и небесную, нечистую и чистую. Первая пеленка, в которую заворачивали новорожденного - из рубахи матери. В этом заключался тоже особый смысл. Имя ребенку давали на восьмой день после рождения, случалось, что имя выбиралось и до родов и в день самих родов. Древние наши предки держали в тайне настоящее свое имя, его знали только близкие, а для остальных существовало другое - это было прозвище, определяющее профессию человека, его характер, внешность, поведение. Имя обладало магией. Могло определить судьбу человека.

Вот так и проходила жизнь грудного ребенка с оберегами, да с добрыми заботами. Основная роль в заботах о ребенке принадлежала матери: она его кормила грудью, меняла пеленки, качала колыбель...

С.ЯВТУШЕНКО.

(Продолжение следует).

ГОД ТЕЛЕШОВА

СЕЛЬСКАЯ БОЛЬНИЦА

сек мученику голову. Это произошло 27 июля 305 года.

В августе 1996 года церковь была освящена митрополитом Ювением. Службу в храме ведет священник отец Николай / в миру Струков/. Он окончил два вуза и работал архитектором-проектировщиком. Пока не познал своего истинного призвания...

Церковь была построена на пожертвования прихожан. Помогали строить и администрация поселка „Спартак”, и „погонная” фабрика.

В поселке Ильинская на Театральной улице находится подворье храма св.мученика Пантелеймона. Здесь производят для церкви всевозможные изделия: оклады для икон, выпекают прошивы... Сюда приглашаются ученики школ, здесь их обучают резьбе по дереву, шитью, рисованию.

Так что церковь мученика Пантелеймона и больница объединились в единый комплекс, где лечат душу и тело прихожан.

А память о писателе Н.Д.Телешове и его сыне А.Н.Телешове живет в больнице. И к внуку писателя, Владимиру Андреевичу Телешову, до сих пор обращаются за помощью и советом.

Татьяна Владимировна поделилась со мной своими планами увеличить число коек онкологических больных с 5 до 20, по уходу за тяжело больными принять на работу патронажных сестер.

Больше 80 лет работает Быковская сельская больница, построенная писателем Николаем Дмитриевичем Телешовым. Не пришло ли время назвать ее его именем?

А.ШАПОШНИКОВ.

В МАЛАХОВСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

Такая работа...

Ее официальная должность - специалист 1 категории. Заведует канцелярией. За плечами - опыт работы в аппарате Правительства СССР. Дело свое любит. Потому уютно становится посетителю в ее тесном, заставленном оргтехниккой кабинетике. Недаром говорят: в тесноте, да не в обиде. Встречает всех Наталья Константиновна Чумакова внимательно и дружелюбно, что порою кажется: не в учреждении топал, а к врачу-психотерапевту...

Есть такая неинтересная, "нудная" работа в администрации поселка - работа с заявлениями и жалобами граждан. Но она есть, и ее надо выполнять, ибо за каждым заявлением стоит человек...

И приходит этот человек ко мне, в кабинет № 14, не с радостью, а с проблемой или с бедой; зачастую раздраженный, обиженный... Предложу присесть, спокойно прочту заявление, задам 1-2 вопроса и... человек оттаивает, дышит, а уходя, говорит "Спасибо Вам..."

Вся работа с письмами, заявлениями и обращениями в администрации осуществляется в соответствии с Номенклатурой дел, утвержденной Комитетом по делам архивов Московской области.

Для несведущих скажу, что на основании единой государственной системы делопроизводства срок по исполнению заявлений и обращений граждан - 15 дней. Но зачастую вопросы, поставленные в заявлении, требуют детального изучения. И тогда - срок продлевается до 30 дней.

По сравнению с 1996 годом, поток заявлений жителей поселка почти не уменьшился, но ответы по ним стали готовиться в срок, грамотно и профессионально. Как следствие - почти в 2 раза уменьшилась подача заявлений гражданами поселка в администрацию Люберецкого района, а это значит, что ответы на заявления, подготовленные в администрации поселка, удовлетворяют заявителей.

Анализируя заявления по направлениям, могу отметить, что наибольший поток заявлений - по вопросам архитектуры, строительства и землепользования. В основном эти заявления рассматриваются на комиссии, которая возобновила свою работу в 1996 году.

В связи с тяжелыми жилищно-бытовыми условиями, увеличился поток заявлений об оказании денежной помощи или в ремонте бытовых приборов. Большинство из этих заявлений удовлетворены.

В 1996 году была очень большая группа заявлений об установке домашних телефонов. Мы очень терпеливо, устно и письменно, объясняли жителям, почему мы не занимаемся установкой телефонов. Многие понимали, но иные начинали "строчить" жалобу в администрацию Люберецкого района... А получали ответ - из администрации поселка. В этой связи я хочу обратиться к жителям поселка:

Уважаемые граждане! Свое право написать в высокую инстанцию вы реализовать можете, но всегда помните, что ваше обращение /заявление/ - это бумеранг: откуда оно уйдет - туда и вернется.

Надо сказать, что коллектив у нас небольшой, но каждый сотрудник - на своем месте!

Хочу поблагодарить всех своих коллег, за помощь, которую они оказывают мне в работе.

Н. ЧУМАКОВА.

Концертный сезон - 97

ФОРТЕПИАНО,
ТЕНОР И БАС...

"Весь табор спит. Луна над ним полночной красотою блещет..."

Молодой, обаятельный Владимир Морозов исполняет каватину Алеко из одноименной оперы С.Рахманинова. Зал в напряжении замирает... В этот вечер, 26 июля, певец сумел завоевать наши симпатии - мягким, красивым тембром его баса, драматическим мастерством в романсах А.Даргомыжского мы просто любовались. Но вершиной его выступления был все же Рахманинов.

Кажется, какое-то свежее чувство позволило певцу

ощутить глубину замысла двух гениев /А.Пушкина и С.Рахманинова/, создавших этот шедевр. Нет, уже не роковой злодей, обогривший руки кровью, перец нами - слабый человек, поверивший в возможность свободы и искренней любви...

А Рубен Степанян выступил с более "мажорным" репертуаром /как и положено тенору/ и порадовал слушателей особенно неаполитанскими песнями, сразу напомнившими нам незабвенного Робертину Лоретти.

Л. Л.

ДЕБЮТИРУЕТ
"АСКЕТ"!

В воскресенье, 27-го, наша театральная сцена представлена была молодой, дебютирующей рок-группе "Аскет", которая особо не порадовала бы нашего изысканного слушателя ни вокалом, ни мелодизмом. Раздутая коварным усилителем электромузыка нещадно глушила стихи, не давая пробиться смыслу романтической стихии - в первом отделении, но удачно сглаживала непривычную абстрактность композиций - во втором отделении. Так что в итоге и неплохо.

Все это, верно, огорчило

бы обычных наших зрителей, если бы они пришли в тот вечер в Летний. Но подобрался, в основном, междусобойчик: знакомые музыкантов и знакомые знакомых. Последние смотрели в будущее с оптимизмом: "Вот станут ребята знаменитыми, как "роллинги", и мы еще вспомним с гордостью, что были на этом, самом первом их концерте!"

Что ж, подождем и - погордимся.

А пока к ставшей классической формуле "В СССР нет секса" - остается лишь добавить: "В Малаховке нет рока"...

В. Н.



ПРОИСШЕСТВИЯ

ПО СООБЩЕНИЯМ СПЕЦСЛУЖБ

01

С 28 июля по 4 августа случаев возгораний и пожаров не отмечено.

02

Дожди, пролившиеся за неделю, видимо, уж и несколько утихомирили и криминальные поползновения граждан. Зарегистрировано лишь три случая. 28-го июля поступило заявление от жительницы Краскова гр-ки Ц.,

которую побил муж. Против рукоприкладчика возбуждено уголовное дело. 30-го июля совершена квартирная кража в д. 46 на пл. МЭЗ. Ведется розыск. 1-го августа совершена кража стройматериалов в ТОО "Стройматериалы" в Овражках. Ведется розыск.

03

Неделя была тоже относительно спокойной для скорой помощи.

ПО СООБЩЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ

ЛУЧШАЯ ЗАЩИТА - НАПАДЕНИЕ

Необычную информацию сообщили нам читатели. В многоэтажном дворе нескольких пятиэтажек /между улицами Комсомольская и Кирова/ отмечены случаи неоднократного нападения на людей... ворон. Воронья семья где-то здесь устроила свое гнездо, и в момент появле-

ния потомства проявляет неприличную агрессивность. Нападают не только на детей /своих традиционных врагов/, но и на взрослых. Заходят со спины на бегущем полете, хлопают крыльями, кричат, сдирают шляпы, клюют в голову... Поистине, нападение - лучшая оборона.

ПИСЬМО В "МВ"

"Все мы
немножко
лошади..."

Постоянное недовольство вызывают у некоторых жителей козы, коровы, собаки, лошади. Козы-де съели всю Малаховку, лошади вообще чуть всех не затоптали, собаки, опять же, плохие - кусают почем зря... А хороши ли мы сами?

Выживут ли лошади в Малаховке? Снова возник этот вопрос. Опять лошади стали камнем преткновения, опять недовольные начали изливать поток жалоб на лошадей. А виноваты ли животные, и "не лучше ль на себя оборотиться?" Ведь это мы, люди, загадили всю Малаховку мусором, битым стеклом, металлоломом, а зеленые, зоны превратили в помойки.

"Лошадям не место в парке! Здесь гуляют дети!" А кто они, ваши дети? Давайте посмотрим. Эти дети бьют бутылки на дорожках, лома-

ют и крушат все живое и неживое. Суют под хвосты лошадям петарды, издеваются над осликами, кидают в них палки... А как могут на это ответить животные? Сами лошади ведь не могут отвязать веревку - у них нет рук, сами по себе они никогда не тронут человека, если тот не причиняет им вреда. Так кто же виноват - люди или лошади?

Прежде чем писать жалобы, посмотрите на себя со стороны. Вы в сравнении с лошадью, которую люди веками воспевали, уродливы и убоги. Оглянитесь на себя, на окружающую природу. И с ужасом увидите, что природа умирает, дети жестоки и слабы здоровьем... А вы сами умираете от зависти, глядя на соседа, если тот живет лучше вас...

Н. СЫСОНОВА,
ЗООТЕХНИК КОНЮШНИ.Трудные дни
августа

9, суббота - 22.00-23.00.
11, понедельник - 22.00-23.00,
15, пятница - 18.00-20.00.
17, воскресенье - 20.00-21.00.
24, воскресенье - 6.00-7.00.
27, среда - 18.00-19.00,

**Пожалуйста,
поаккуратней в эти
часы!**

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

• Строительные и ремонтные работы. Быстро и качественно. Тел. 501-02-71. Вечером.

• Продам швейную машину "Веритас" - новую, по сходной цене. Звонить: 501-24-13.

АСТРОЛОГИЧЕСКАЯ КОЛОНКА "МВ"

ЛЕВ И ДРУГИЕ

Лев-Крыса: Странная Крыса. Не в ладах сама с собой. Должна быть осторожной.

Лев-Бык: Бык - боец. Он может отойти от традиционной обыденности.

Лев-Тигр: Тигр, который ведет себя, как Лев.

Лев-Кот: Внешне спокойный Кот, но когти готов выпустить немедленно.

Лев-Дракон: Дракон, который може утомить вас.

Лев-Змея: Очковая Змея. Обожают аксесуары и умеет ими пользоваться.

Лев-Лошадь: Непредсказуем, способен на все...

Лев-Коза: Гордая и капризная Коза. Ее трудно понять из-за ее противоречий.

Лев-Обезьяна: Пылкая Обезьяна. Любит проказы.

Лев-Петух: Отважный Петух. Может отдать свою жизнь, неизвестно, за кого и за что.

Лев-Собака: Много шумит - и лишь бы громче других.

Лев-Кабан: Невозмутный характер... Умеет копить.

СОСТАВИЛ
Я.МАЛАХОВСКИЙ.

ВОЕНКОМАТ ИНФОРМИРУЕТ

Люберецкий объединенный военный комиссариат объявляет набор юношей 1979-1980 года рождения, подлежащих призыву в Вооруженные силы в 1997 году, в Люберецкую автошколу РОСТО.

Срок обучения: 3 месяца-дневное обучение, 4 месяца - вечернее обучение. Занятия проводятся ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9.00 до 13.00 часов днем; с 16.00 до 19.00 часов вечером.

Только у нас юноши до 18 лет имеют возможность обучиться на водителя транспортных средств и получить водительское удостоверение с категориями "В" и "С".

Оплата за обучение - 1 миллион 500 тысяч рублей. Желающие поступить в Люберецкую автошколу подают заявление в военный комиссариат г.Люберцы.

По вопросам поступления в автошколу обращаться: 140000, Московская область, г.Люберцы, Октябрьский проспект, 261, комната 202 к майору Колосову Сергею Михайловичу. Тел.554-41-18.

Согласно Закону "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" пенсионерам МО РФ, ставшим инвалидами вследствие заболевания, полученного в период прохождения военной службы, общего заболевания, в том числе детям-инвалидам - пенсионерам МО РФ предоставлено право на получение листов талонов на льготный проезд на междугородном транспорте - воздушном, железнодорожном, водном и автомобильном.

Обращаем еще раз внимание на то, что обращаться необходимо только пенсионерам МО РФ Люберецкого района.

Информация для участников Великой Отечественной войны, инвалидов войны была сообщена ранее.

Документы, необходимые для оформления талонов:

- пенсионное удостоверение МО РФ;
- подлинная справка ВТЭК.

Приемные дни: понедельник и четверг: с 9.00 до 16.00, обед: с 13.00 до 14.00.

МАЛАХОВСКИЙ
ВЕСТНИК

Фотоиллюстрации П.Сажина.

УЧРЕДИТЕЛИ:
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА
И ЖУРНАЛИСТСКИЙ
КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ.РЕДКОЛЕГИЯ:
В.Н.АНТОНОВ
(гл. редактор),
М.Г.ГЛИМЧЕР,
Р.А.НУРЕТДИНОВ,
Л.В.НУРЕТДИНОВА,
Л.Ю.ЛОГИНОВА,
П.А.САЖИН.Газета зарегистрирована в Московской
региональной инспекции 25 марта 1994 г.
под № А-5092.
Наши реквизиты:
ИНН 5027002029, р/с 2609024 БИК
044660447, кор./счет 447161700 в
Люберецком отделении УКБ.

Раменская типография г. Раменское, Сафоновский пр., д. 1 Зак. 1820 Т. 2200

Автор публикуемого материала несет
ответственность за точность приведенных
фактов, фамилий и цитат.Редакция необязательно разделяет
точку зрения автора.
При перепечатке ссылка на "Малаховский вестник" необходима.

НАШ АДРЕС: 140090, Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д.7.

Понедельник, четверг, пятница
с 11 до 13 час.

ЗВОНИТЕ НАМ: 501-42-44.

